

## “可杰家”腐植酸和百香果的一次亲密接触



新沂市苏蒙肥业有限公司、日照可杰家环保生物科技有限公司董事长 周可杰

周可杰，新沂市苏蒙肥业有限公司、日照可杰家环保生物科技有限公司董事长。在2014年、2016年“全国腐植酸行业土壤之星(HA)评选活动”中，周可杰董事长连续两届获得“土壤之星(HA)”的光荣称号；2015-2016年连续两年被授予“传播‘美丽因子’天使奖”荣誉称号。在周可杰董事长的带领下，“可杰家”品牌系列产品走遍祖国的大江南北，踏上了异国他乡的土地，风风雨雨走过了近十个年头。

广东省梅州市五华新光绿野生态农场 钟为舜  
13924892188

我们农场有200亩台湾最新品种百香果，依托梅州市五华县独特的气候条件、山区资源优势，一直致力于打造高端优质百香果。目前市场上对精品果的需求量大，在东南沿海城市热销。一次偶然的机会我们农场负责人接触到“可杰家”的产品——高活性腐植酸，“可杰家”技术团队的理念正好与我们农场宗旨不谋而合——要想控制产品品质，就必须对种植过程严格把控，配合现代化的种植模式，提高工作效率和亩产值。“可杰家”高活性腐植酸是土壤中的“统帅”，它不但能疏松板结的土壤，促进作物生长，还能提高果实的含糖量，增加甜度，使百香果提前上市。

“可杰家”团队到农场指导，我们农场负责人针对梅州地区的地形特点，对基地进行规范化管理，在修剪、搭架和施肥等流程都有很大的创新。2017年4月10日新光绿野生态农场种植最新一批百香果，每株施用腐熟的农家肥15公斤，并与“可杰家”高活性腐植酸混合做底肥。从苗期开始，隔20天叶面喷施“可杰家”高活性腐植酸，有效提高了百香果的抗病力，预防了病

害发生，减少了农药使用。



“可杰家”高活性腐植酸和复合肥使用效果对比

2017年7月5日，第一批百香果成熟，果实甜度为19.5度，比市面上的百香果提高2~3度，平均单果重达到100克/粒，受到消费者一致好评，目前接收的订单还在不断增加。在此，真心感谢“可杰家”团队的指导，感谢“可杰家”高活性腐植酸。

我们农场始终以生产优质生态果为目标，以减少甚至杜绝农药使用，通过精品果的标准化生产供应市场，努力打造高端品牌，以质取胜！